

Мисс и Мистер студенчество Ставропольского края отправятся на всероссийский конкурс



Завершился региональный этап конкурса «Мисс и мистер студенчество – 2018». Стали известны имена лучших студентов Ставропольского края.

Титул Мисс студенчество завоевала Ксения Азарова, а Мистером среди учащихся вузов региона стал Руслан Исаков.

Победители регионального этапа конкурса теперь представят Ставропольский край на всероссийском конкурсе и поборются за звание лучших студентов страны.

Приз зрительских симпатий достался Вадиму Андрееву и

Екатерине Бакшевой. Их выбрали зрители телекомпании «Своё ТВ», который открывал голосование на сайте.

1 марта 2018, четверг, 19:02 Культура, наука